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ВПЛИВ ПУБЛІЧНОЇ ВЛАДИ НА ХАРАКТЕР ТА ЗМІСТ 
МІЖНАРОДНОЇ ЕКОНОМІЧНОЇ СПІВПРАЦІ

Станом на сьогоднішній день Україна є членом більш ніж 79 
міжнародних організацій [1]. Наша держава активно співпрацює з ними в 
різних сферах, зокрема, в економічній.

Співпрацю України з міжнародним організаціями в економічній сфері 
можна умовно розділити на кілька етапів:

1. 1992 -  2004 рр. -  зі здобуттям незалежності Україна розпочинає 
активно налагоджувати зв’язки на міжнародній арені. Стає членом таких 
міжнародних економічних організацій як МВФ (1992), Група Світового 
банку (1992). Набуває статусу держави-члена ЄБРР (1992) [2]. Бере участь в 
створенні СНД, але не стає її членом (1993). Стає членом ОЧЕС (1992). 
Підписує Угоду про партнерство і співробітництво з ЄС (1994). Стає 
засновником та членом ГУАМ (1997).

2. 2004 -  2010 рр. - набуття членства в Енергетичному Співтоваристві 
(2011). Розпочинається співпраця з ЄІБ (2004). Стає членом СОТ (2008). 
Початок інтенсифікованого діалогу з НАТО з питань набуття членства та 
відповідних реформ як передумови переходу до Плану членства як 
останнього кроку щодо вступу у НАТО (2005). Подання офіційної заяви 
щодо можливості приєднання України до Плану дій з членства (ПДЧ) в 
НАТО (2008) [3].

3. 2010 -  2014 рр. -  вектор співпраці на міжнародній арені змінюється з 
Заходу на Схід, внаслідок чого сповільнюється співпраця з багатьма 
міжнародними установами, активно ведуться переговори про вступ України 
до Митного союзу ЄАЕС, хоча і не припиняються переговори щодо угоди 
про асоціацію з ЄС. 2 квітня 2010 Віктор Янукович своїм рішенням, 
ліквідував міжвідомчу комісію з питань підготовки України до вступу в 
НАТО і національний центр з питань євроатлантичної інтеграції.

4. 2014 р. -  до сьогоднішнього дня. Співробітництво України в рамках 
СНД зведено до мінімуму. Україна вийшла з низки багатосторонніх угод в 
рамках СНД та припинила членство у багатьох органах галузевого 
співробітництва. Жодних планів що вступу до Митного союзу ЄАЕС. 
Україна підписала Угоду про асоціацію з ЄС (2014). 10 березня 2018 року 
НАТО визнало за Україною статус країни-аспіранта на шляху до приєднання 
до альянсу [4].

Зі зміною публічної влади в Україні вектор частково змінювався зі 
Сходу на Захід, і навпаки. Варто відзначити, що зі здобуттям незалежності і 
до 2004 нашій державі вдавалося залишатися буферною зоною між Сходом і

УДК 342.9

95



Заходом. З 2004 після Помаранчевої революції Україна бере різкий курс на 
Захід. З 2010 року -  змінює напрям міжнародної співпраці на Схід, частково 
сповільнюючи євроінтеграційні процеси. З 2014 відновлюються та значно 
активізуються процеси євроінтеграції, співпраця з міжнародними 
інституціями виходить на якісно новий рівень.

На сучасному етапі дискусійними питаннями залишаються шляхи 
вдосконалення співробітництва України з міжнародними інституціями та 
удосконалення законодавчої бази. Неоднозначними є оцінки щодо 
перспектив співробітництва з економічними організаціями та використанням 
ресурсів, отриманих від них. З одного боку, це позитивні загальноекономічні 
результати, а з іншого -  зростає боргове навантаження країни.

Співпраця з міжнародними організаціями, сприяє вирішенню багатьох 
фінансово-економічних і соціальних проблем України. Крім того, вона 
свідчить про прагнення України інтегруватися у світову економіку і 
допомагає зробити суттєві кроки у цьому напрямі. Метою політики 
співробітництва України з міжнародними економічними організаціями має 
стати забезпечення рівноправної участі у міжнародних інтеграційних 
процесах через ефективне залучення і використання кредитних ресурсів, 
створення умов для сталого економічного зростання та формування сучасної 
ринкової економіки. Важливим фактором тут є публічна влада, яка формує 
напрям державної політики в сфері міжнародної співпраці загалом, та в 
економічній зокрема.
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